2025年11月20日

韩国首尔华人区游行 庆 4.5 亿华人觉醒

近日,法轮大法韩国佛学会在韩国首尔最大的华人聚居区九老洞与大林洞一带举行盛大游行,庆祝 4 亿 5 千万中国人退出中共党、团、队(三退)组织。

"三退"是一场追求自由的精 神觉醒运动

二零二五年十一月二日,法轮 大法韩国佛学会秘书长吴世烈在游 行出发前,在队伍前面宣读了学会 声明,他说:"今天我们齐聚在首尔 的华人区,纪念一个历史性的时刻 一一庆祝 4 亿 5 千万勇敢的中国人 做了三退。三退运动并非政治宣言, 而是道德与良知的选择,是追求自 由的精神觉醒运动。"

声明中还介绍,法轮功是性命双修的功法,以真、善、忍为指导原理,提高心性,并通过炼简单易学的五套功法强身健体。一九九二年与一九九三年,法轮功连续两年在北京东方健康博览会上被评为"最优秀功派",中国公安部还向创始人李洪志先生发了感谢信。

声明指出,一九九九年七月二十日日,江泽民出于嫉妒而发动对法轮功的迫害,导致数百万法轮功学员遭受非法拘禁、酷刑、强制劳役,甚至被活摘器官。尽管如此,法轮功学员们并未屈服,始终秉持非暴力与和平的方式,坚守信仰。

声明提到,美国国会、欧洲议会,还有多个国际机构多次通过决议,呼吁停止对法轮功的迫害。二零二四年和二零二五年,美国众议院一致通过了《法轮功保护法》,要制裁活摘器官的暴行,目前该法案正待参议院审议。

声明指出,中共依然通过外交 胁迫、渗透、虚假宣传,在全球范 围内掩盖真相并企图延续迫害。中



声明指出,中共依然通过外交 胁迫、渗透、虚假宣传,在全球范 围内掩盖真相并企图延续迫害。中 共不是一个政党,而是国家恐怖组 织。它盗用了人民的名义,披着国 家外衣,对外输出暴力与谎言,是 一个跨国犯罪集团。

声明最后指出:随着越来越多的中国人声明退出中共组织,中共必将解体,迫害也必将结束。让我们为尽快拯救那些在中国正处于随时被活摘器官危险的法轮功学员、新疆维吾尔人、藏人、朝鲜脱北者等受害者而竭尽全力。

市民对三退游行表示支持

游行以天国乐团演奏《法轮大 法好》领队开场,随后是"三退队"、 "真相队"和"洪法队"。

许多华人被三退游行队伍吸引,他们用手机拍摄游行场面。游行途中,还能听到远处有中年男子高喊"法轮大法好!法轮大法好!"的声音。

经营西服店的韩国人李亮善, 今年七十一岁,当他听到天国乐团 演奏声后走出店外观看,他表示: "这是我第一次听说三退,也是第 一次看到这样的活动。我认为共产

清流

正见周报

头时修生健家文文版事炼命康庭化学度新世探人教畅艺闻闻界索生育游术

党应该消失。"他说:"这里住着很多中国人,他们能在韩国享受自由民主的制度。共产主义口号说得好象好听,说是'共同分享',但实际上是剥削无辜人民的劳动。只要看看前苏联的结局就知道,共产主义终究走不通。"

十九岁的学生林俊硕观看游行时接到传单,听到中共有党、团、队组织,已有4亿5千万中国人三退,他说:"希望更多中国人,能象韩国人一样,在自由民主的世界中幸福生活。"

越来越多的中国人选择三退

当游行队伍经过狭窄的巷子时,一些中国人接过传单后若有所思的阅读,也有人坐在餐馆门前的长凳上仔细看横幅内容。

一位匿名的中国籍 YouTuber 表示: "经历新冠疫情后,越来越多中国人看清了中共的邪恶本质。虽然一时不知道如何解体共产党,但退出中共组织本身就是对中共的强烈打击。我相信这非常有力。"他还说: "中共不仅压迫中国人,也在压迫全世界人民。很多问题背后都有中共的影子。希望更多中国人认清真相,勇敢与中共决裂。"

全球退党服务中心韩国分部主 任曹龙赞表示:"我们的游行不是出 于仇恨,而是真心希望中国人能与 中共决裂,并能获得真正的幸福与 和平,才举办游行。"

活动当天法轮功学员在华人区派发了中韩双语的传单。一位韩国法轮功学员把传单递给一位中国老太太时,她好象是在等待似的,接传单后非常亲切地表示感谢,这位学员请华人学员来给她讲真相,她当场表示退出共青团。

2025年11月20日

近期新闻提要

【强烈谴责中共活摘器官 比利时民众反迫 害】二零二五年十一月八日,在布鲁塞尔阿 尔贝蒂娜广场法轮功学员举办反迫害活动, 吸引不少民众驻足关注。活动现场很多人索 取资料,希望学炼法轮功,法轮大法的理念 真、善、忍深得人心。



曼努埃尔•瓦伦特来自葡萄牙,是鲁纹大学的哲学学者,他签名反对中共 活摘法轮功学员器官时表示,"我强烈谴责活摘器官的行为,无论他们身在何处, 尤其针对政治犯(的这种做法),无论我们对公平社会的理解如何,这(活摘器 官)是绝对不可接受的。"他说,"特别是针对特定人群的器官摘取,我完全不 可接受。我祝愿法轮功学员在对这种可怕行径的抗议中取得胜利。"

埃米利因•萨巴吉里是欧洲之星铁路公司的工程师。他路过活动场地看到 迫害真相展板内容,与学员长谈,他认为中共活摘法轮功学员器官牟利,发生 这样的事简直疯了,太糟糕了。他希望能了解更多真相。

【西澳社区博览会 人们鼓励法轮功坚持反

迫害】二零二五年十一月八日, 奎纳纳社区 扶轮社年度博览会,在西澳珀斯南郊卡利斯 塔举办。该年度博览会由扶轮社主办,当天 有逾百展位参展。在展会上, 西澳法轮功学 员的展位吸引了众多参观者。不少参观者表 示很感兴趣, 想要学炼功法。



克里斯和加里签署了请愿书,并表达对法轮功学员的支持,克里斯说,"不 久前,我们刚去过堪培拉国会大厦,看见法轮功学员在那里举行活动,有好几 百人。我感到那种能量宏大而又美好,感动得让人落泪。"加里说,"人们需要 正视当今社会中发生的迫害,不能视而不见。""法轮功学员一定要保持这种(反 迫害的)势头,让人们持续关注这些暴行,一定要坚持下去!"

杰西卡•米歇尔表示,自己曾在两年前的珀斯皇家农展会上看到了法轮功 学员,从此便了解了法轮大法。她签署了支持法轮功学员反迫害的请愿书,并 表示应该把这些真相传递出去。

三退声明精选

目前三退人数: 4亿5460万

我们爱国家、爱人民, 但因为于的事件, 得不到 政府的立案、公众对案件 疑点的回复,这令我们感 到生活已经没有保障,心 灰意冷,故退出中共组织。 (Daisy 等2人)

小时候无知,现在了 解了中共很多邪恶,强迫 百姓打疫苗,强摘年轻人 器官,百姓民不聊生,朝 不保夕。我们需要与邪恶 斩断联系,不为它们提供 能量。希望更多中国人快 觉醒!(吴欣)

我在 90 年代就对妻 子说过, 我要退党! 但当 时党组织不批准作罢。今 天终于有机会可以退了! 我可以有一个光明磊落的 灵魂。(周耀明)

如何声明退党(团、队)

透过页尾的动态网可连至退 党网站,或拨美国热线 0018888928757"听到空号, 不要挂机,很快接通",美国 传真 0013019162364, 电邮 tuidang@epochtimes.com

迫害真相专栏 十月份获知 32 名法轮功学员被中共枉判

据明慧网报导统计,今年十月份获知又有32名法轮功学员被非法判刑;有17个省、自治区、直辖市参 与迫害。迫害最严重地区依次为: 吉林省6人, 山东省4人; 北京市、黑龙江省各3人; 广东省、河北省、 浙江省各2人。非法判刑最长刑期7年,最短刑期8个月。年龄最长者77岁,最小者48岁,其中,40~50 岁 1 人,50~60 岁 8 人,60~70 岁 6 人,70~80 岁 9 人。据明慧网报导统计,今年一至十月份,获知 647 人被非法判刑。

部分迫害案例:烟台市76岁王均恒遭非法判刑一年半

山东省烟台市76岁的法轮功学员王均恒,为人忠厚,乐善好施,二零二五年四月七日善心的给人讲法轮 功真相时,被警察绑架,被非法关押在牟平区看守所五个多月,二零二五年九月二十日左右,被当地公检法 人员构陷、非法判刑一年半,过程不详。现王均恒已被劫入济南监狱迫害。他的家里有多年需要他服侍、不 能自理的妻子目前没人照顾。

清流修炼世界

八旬父亲返老还童的变化

我是一九九九年得法修炼的大 法弟子。我有一位八十多岁的老父 亲,他得法修炼两年了,得法后变 化很大。

父亲是一个善良的老人,原本 在老家一人独居, 因为我的弟弟和 侄女都外出打工去了。多年前,父 亲在接到同修们打的真相电话时, 还大声喊出了"法轮大法好"。我给 他真相币当零花钱, 他全都花出去 了。父亲赶集饿了去吃豆花饭,每 次都用真相币付饭钱。餐馆老板说: 能得到这个钱的都是不简单的人, 是最善良的人。

父亲经常是饱一顿、饿一顿的, 身体一不舒服就不煮饭吃。在老家 他摔倒过好几次。八十几岁的人, 有时摔了完全没出事;有时摔得头 破血流缝了好几针, 也只是受了皮 外伤。我知道,虽然父亲那时还没 得法, 但是因为父亲的善行和善念, 师父法身已经在保护着他了。

二零二三年二月份, 我把父亲 接到我家一起生活, 让他跟我一起 学法、炼功。父亲炼功主要跟着师 父教功录像学炼, 否则他记不住动 作; 跟着我炼他又觉的时间长坚持 不了,晚上跟着师父教功录像炼完 后才去睡觉。

父亲学法能学一个多小时,不 用戴眼镜。在这两年时间里,他学 了好几遍《转法轮》,我有的大法书 都叫他学。师父的几本《洪吟》诗 词他已学两遍了; 师父的《欧洲法 会讲法》、《瑞士法会讲法》,父亲也 学了:还有《精进要旨》、师父的新 经文他也学了;同时还看或听明慧 交流文章、《共产主义的终极目的》 等。只要我能得到的真相资料(包 括视频、音频)父亲也看、也听,

只要给他,都能看一个多小时;不 给他,他现在还不会主动要看。他 每次学法后都要说:"师父讲得太好 了!"每次听或看明慧交流文章,他 都会说:"大家做得太好了,很有意 义。"

到现在为止,父亲学法、炼功 还不太主动,因为他是新学员嘛, 所以我有责任帮助他多学法、炼好 功, 使他在法上提高、升华, 同时 使我自己也得到提高。

虽然父亲现在还是新学员,但 是在他身上已经体现出了不少大法 的超常。他在我家两年了,八十五 岁的人,有时坐床沿边没坐稳摔到 地上,自己就爬起来了;在沙发边 沿、木凳边沿没坐稳也摔倒在地, 也都平安无事。这么大岁数的人, 如果不是得法修炼了(虽然还不算 精进),如果不是师父保护,作为一 个常人可能就筋断骨折了,瘫痪了。

父亲修炼大法两年间身体的变 化也很超常。二零二三年他刚来我 家体检时,发现他有脂肪肝、双肾 结晶: 二零二四年体检时发现仅有 脂肪肝; 今年体检只是体重稍微偏 重,脂肪肝、双肾结晶通过学法、 炼功都不治而愈。父亲来我家之前 患有帕金森病,夹菜时手抖动的厉 害,现在他夹菜手也不抖动了。以 前父亲在老家每晚睡觉小腿抽筋严 重,经常无法入睡,现在他小腿也 不抽筋了,晚上能安然入睡了。现 在的父亲面容红润、光亮,全白的 头发现在大半都变黑了, 返老还童 了,看上去像七十来岁的人。这都 是大法的超常、师父的慈悲啊!

父亲通过学法、炼功无病一身 轻,每天都幸福快乐的生活着。父 亲说: 非常感谢师父的救度之恩!



人生的真正意义就是返本归 真、回归真正的家园。人们只有远 离邪恶、保持善良才会有光明的未 来。

感恩师尊让佛光照耀我家!感 恩师尊对弟子们的指引和时时看 护!

愿世人都记住并诚念"法轮大 法好,真善忍好",这样,在劫难面 前就能远离灾祸、平安无忧!(文: 中国大陆大法弟子)

法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志 先生在长春所传出的佛家修炼 大法,不是佛教。法轮功是完整 的一套性命双修的法门,以宇宙 最高特性真、善、忍为修炼原则。 强调心性修炼,修炼人从好人做 起,努力按照真、善、忍标准要 求个人心性的提高,还包含五套 缓慢、优美的功法动作。法轮功 不收分文, 义务教功, 一切活动 都是公开且免费。所有法轮大法 书籍和影像资料,都可以免费从 互联网下载、复制。法轮功修炼 不重形式, 学炼者想学就学, 不 想学就走,没有名册、会员,自 由来去。目前法轮功已传遍世界 一百多个国家和地区, 上亿人学 炼。

de de

两位感染"中共病毒"的幸存者

这里我想写出在疫情期间我的两位亲属受益于大法之事。

岳父

二零二二年十二月,"中共病毒"疫情爆发,中共 封控不住了,疫情迅速扩散。当时我女儿一家三口在 我家住,并且女儿还怀有六个月的身孕。一天,我听 到妻子同修在和他哥哥通电话,说岳父染疫病重,需 要有人照顾,而哥哥染疫刚好,怕交叉感染。听到后, 我对妻子说:"你在家,我去照顾老人。"于是,我收 拾东西,乘火车来到岳父所在的城市。

岳父八十二岁,和侄子住在一起。当时医院人满为患,住不上医院,退烧药极缺。岳父的情况比较严重,他高烧四十二度,躺在沙发上,喝水都困难,喂点水,顺着嘴角往下流。他一直叨咕:"这次是过不去了。"

岳父以前接触过法轮功。一九九九年七月二十日, 中共开始残酷迫害法轮功,他经历过中共的各种整人 运动,他很害怕,又受谎言蒙蔽。以前我们和他讲过 真相,一提到中共的迫害,就触及到他负面的情绪。

我知道大法能救他。但我直接和他说让他炼功, 怕他不接受,我就说,现在疫情严重,你和侄子都染 疫发烧了,我得照顾你们,所以,我得保证每天我的 学法炼功。他没说什么。

大法师父在《转法轮》中说:"给病人念一念此书, 如病人能接受,可治病,但对业力大小不同的人效果 也不同。"

每天岳父在沙发上躺着,我就在他身边读《转法轮》,读出声音,让他听到。我就是静心的读,一天读三讲《转法轮》。当我读完一遍《转法轮》的时候,他的体温正常了。再读的时候,他就坐起来听了,而且有时还主动要求我给他读《转法轮》,这样我们就每天一起学法了。岳父的身体渐渐的恢复。

我经常在岳父面前炼功,终于有一天他要和我一

起炼功了。我开始教他并纠正他的一些炼功动作,和他每天炼功,很快他就能把五套功法全部炼下来了。 岳父身体恢复的很快。当时家人不让他出去,他每天 就在屋里来回走,能走一万多步。全家人再一次见证 了法轮大法的神奇与超常,无不感恩慈悲伟大的师父 给了岳父第二次生命!

远房的姨

在照顾岳父期间,妻子给我打电话说:"一个远房的姨也染疫了,人已经白肺不行了,住进了医院的重症病房",暗示让我去医院告诉亲属诚心敬念"法轮大法好、真善忍好"。

姨和我岳父在一个城市,我急忙赶到医院,找到 表妹,这时表妹家的亲属都来了。表妹带我进入病房。 这个病房很大,有十多个床位,姨的身上接满了各种 仪器,闭着眼睛躺在床上,显得很憔悴。从病房出来, 我跟表妹说:"一定要告诉你妈妈诚心敬念'法轮大法 好、真善忍好'。"

表妹明白真相,她说好,记住了。同时我又跟亲属们讲了真相,让他们一起诚心敬念"法轮大法好、真善忍好"。我说,只要诚心敬念,姨一定能闯过这一关。妻子一直关注着姨的病情,经常打电话提醒表妹诚心敬念这九个字。

过一段时间,我姨就出院回家了,身体恢复了健康。后来从表妹那得知,姨住院期间,和她一起住在 重症病房的患者,她是唯一的幸存者。

一次回老家的时候,见到了姨的三弟。我突然想到还没有给他做过三退(退出党、团、队),就给他讲三退的意义,他说:"在我姐住院的时候,已经见证了大法太神奇了!一个染疫白肺重症要死的人,就因和家人一起诚心敬念'法轮大法好、真善忍好'就康复的奇迹,所以我相信大法好,也相信你们讲的真相。党、团、队我都入过,帮我退了吧。"我就帮他起了化名退出党、团、队。真心为他高兴。(文:小明)



山河尽笼雾蒙蒙 人心忧虑何所从 黑暗乱世败象显 天怜万民有出路 只看人心明正邪 退党即刻得护佑 不花分文得明路 切莫迟疑把命赌

中医治病养生 实为调节人体气候

中医讲气,讲阴阳五行,讲气机升降,乍一听似乎深奥难懂,其实道理却出乎意料的简单。为什么呢?因为中医治病,就是通过调阴阳五行来调节人体的病态气候。所以,生病叫病候,与自然界的异常气候并无区别,本来就是大家最熟悉的气候现象。

气候、三候与人体病候

其实,"气候"一词,本身就源于古人的"节气"与"三候"之法。古人将一年阴阳气机的变化分为二十四节气,每个节气分为三候,每候五日,共七十二候——以观万物气象之变:草木萌芽、虫鸟作息、风雨阴晴,皆有定序。节者,节度;气者,天地阴阳之气。节气,正是天地阴阳更替的时刻、节点,是气机进退的标志。所谓"气候",即是"气之节候",是天地阴阳运行的秩序,也是生命生长收藏的循环法度。

气候有两种:一种是自然界的气候,一种是人体的气候。因为古人看人体,是一个小宇宙,而宇宙正是一具大人体——两者气机相通,变化相应。

所以,当人病了,中医称之为"病候",其实就是 人体的气候失常了。调治之道,也就是要让这失衡的 气候重新归于正和。天地之理,尽在人身;明白了这 一点,所谓"阴阳五行",也就不再神秘了。

人体气候如何运行与归正

既然人体生病,其实就是这个"小宇宙"的气候 失常了。那为何会失常?气候又是如何变化的?以何 法调节归正呢?要想明白,就得先了解人体宇宙的结 构与运行机制。

《黄帝内经》早已说明,"人以天地之气生,四时之法成"。所谓"天地之气",就是阴阳二气——既是能量,也是物质;既流动,又循环。这套阴阳的运行机制,便是五行的循环系统:木、火、土、金、水依次更替,推动气机升降,形成四季之变。

土居中央,平衡四方,使四季得以循环。春属木,主生,阳气初升;夏属火,主长,阳气至盛;秋属金,主收,阳气下行;冬属水,主藏,阳气潜伏。阳气从春夏上升,到秋冬下降,就如同太阳东升西落——太阳的升起落下的运行轨迹正是四季气机升降的缩影。

因此,中医说人体的阳气也有"左升右降"之理: 左为肝,右为肺。肝主升发,肺主收敛下降。由此可 见,中医所说的肝、心、脾、肺、肾,并非仅指有形 的器官,而是依附于这些脏器的能量系统,是维系人 体气机运行的五行机制。 一天之中,早晨如春,正午如夏,黄昏如秋,夜晚如冬。人体的五脏就在这样一个微型的四时循环中工作。肝心助阳气上升,使人精神振奋;肺肾导阳气下潜,使人安静入眠。这正如地下水"冬暖夏凉"一一冬天阳气藏于地中,故能温而不寒。

这套阴阳五行的机制之所以能持续运转,靠的就是相生相克。相生,是五行自然更替、阳气循环升降的过程;相克,是保持五脏气机平衡、防止偏盛的调节机制。当相克得度,气机调和,人就健康;一旦失衡,气候异常、人体失调,病候便生。

治病,就是"归正"人体五行气机的过程。中医用药,讲的正是药气之间的生克制化,以药气调节人体之气,使阴阳复位、气候归常。因此,用西医的原理用中药,效果可想而知。牛头不对马嘴。

如今进入深秋,金气主令,阳气下降已深,渐欲潜入地中——这是阳气即将藏入冬水的时节。此时养生之要,在于护肺养肾,使下降的阳气能顺利潜藏而不散。若逆天而行,耗伤阴阳,便易致病。故深秋养生之法,贵在"养阴藏阳",顺应自然阴阳五行的循环机制,使人体气候与天地气候相合,则四时皆安,气机自和,百病不生。

秋冬交替的饮食与养生之道

深秋之后,天地之气渐收渐藏,人体的阳气亦随 之下降。此时若仍食辛辣燥热之物,或熬夜劳倦,还 在耗散余阳,容易引发咳嗽、咽干、失眠、腰膝酸软 等症。故《内经》言:"秋冬养阴,以从其藏。"要顺 应自然,就要让身体学会"收"与"藏"。

饮食调养之要, 在于润肺、养肾、固阳于内。

秋属金,主肺;冬属水,主肾。肺金生肾水,二 者相生相依,若肺气清润,则肾水得源;若肾气充足, 则肺气安宁。

此外, 茶饮亦可调气: 如桂花乌龙, 可润肺解郁、温中理气; 柚皮煎水, 加蜂蜜饮之, 既化痰又养阴; 夜间宜饮温热麦茶, 安神助眠。

生活起居上,应"早卧早起",晚睡易耗阳气,早起可顺肺气之收敛。衣着宜护足温腰,使肾气得藏。心神亦须静养,少怒少思,使气机得以安定下潜。

此即《内经》所谓"顺天时而养生",也是"与天地同节律"的智慧。若能于一日三餐、一呼一吸中体察气候之变,则修身即是养生,饮食即是医药,人与天地之气机,自可循环无碍,气候正常。(文:白玉熙)5

女子的柔顺与女汉子

群经之首《周易》谈到,男为乾,女为坤。干则 阳刚,坤则柔顺。女子就应该柔顺,展现阴柔之美。

作为女性,应具蒲苇的柔韧性情,与碧玉的高贵 质地。如果女子如河东狮吼,则有失雅致与风韵;男 人若被女人操控如羔羊,则非真男人也。

在古代社会,人们的道德水准普遍较高,基本是 夫唱妇随,男耕女织,家庭非常和谐。女人主内,承 担相夫教子、打理内务;男人主外,肩挑背扛,赚钱 养家。各谋其位,各尽其责,各得其所。一阴一阳之 间,刚柔相济,声气相投,方是风调雨顺,得鱼水之 欢。这并非人所想的规则,而是上天在造人时,就如 此规定,男女皆坚守自己的本分,则家庭稳定,社会 稳定。

然而,今人观念严重变异,一意要颠覆男女传统,并美其名曰女权,女人总想争取自己的权力,和男人一争天下。特别是有人大力宣传"妇女能顶半边天",女人和男人干同样的活儿,凡是男人能干的事,女人同样可做,不再有性别的差异。在此思想的误导下,许多女人不再柔顺,无论在社会工作中,还是在家庭中,都处处和男人争高低、争输赢,喜欢发号施令,成了名副其实的女强人,结果搞的身心疲惫,痛苦不堪,家庭矛盾源源不绝。这导致阴阳颠倒,五行悖乱,男女角色不再明朗。

另一方面,由于各种压力的增大,特别是家庭生

存压力的增大,诸多家庭仅靠男人,已无法养家糊口,女人不得不走出家门,赚钱养家,承担着和男人同样的职责。女人本该容貌清丽,薄施淡汝,外饰精致;因担承着男人的职责,不再有女人的温顺,女人味丧失殆尽,阳刚气十足,成了女汉子。而男人呢,在家庭中的地位减弱,成了女男人,有的受到女人的压制,心里很不舒畅,必然导致家庭问题丛生。其实,任何一个男人都不希望妻子成为女汉子,让自己处于被动地位;任何一个女人也不希望自己的丈夫成为"娘炮",变的很无能,毫无阳刚之气。

在现代社会,女人赚钱养家,也无不可。但因整体社会道德水准的下滑,一些女人自甘堕落,为了钱权,出卖自己的身体,去满足男人的需求。由此也导致太多的家庭分崩离析,孩子老人守空巢,悲剧频繁。

在中国大陆,"女汉子"现象特别突出,主要是共产邪党长期不合时宜的宣传,特别是文革期间的"不爱红妆爱武装","滚一身泥"、"长一身革命虫"等,其实是把女性推入火坑,把女性的本性变异了,把女人变成了男女人。

无论何种原因,导致女性成为女汉子,都是不正常的社会现象,都违背了神意,违逆了女性应有的温柔、细心、体贴、坚韧,让这个世界阴阳失衡,是亟待归正的现象。只有男女的位置摆正了,家庭才会和谐,社会才更稳定。(文:清凌)

好媳妇带来好运气

清朝道光年间,江西上饶县内有一户姓周的人家,主人名叫周才美,他在城中开了一家米店。因为善使手段,投机取巧,所以赚了不少钱。儿子长大后,周才美为儿子娶了同城的马姓人家的女儿。他的儿子整日玩乐,十分不肖,但马氏知书达理,十分贤德。周才美考虑到自己年事已高,就打算让刚过门的儿媳掌管家事、米店。

他找来儿媳,并拿出计量用的工具斗、斛、秤,告诉儿媳买米和卖米时使用不同的计量工具以及使用方法。马氏听后,十分惊诧,便自请下堂,不做周家媳妇。周才美不解,便询问原因,马氏道:"公公所为实在是有悖天道,媳妇不敢违背公公之命,但又怎么敢违背天道?只能离去。天理循环,报应不爽。通过不义而得到的财物,必会消耗散去。将来恐生养出不

肖子致使家败,到那时,旁人都会说是我所生,我不 愿担这样的骂名。"

听了儿媳的话,周才美沉思良久,觉得儿媳说得有道理,遂说道:"那今后买米卖米都用一样的计量工具,可否?"马氏说"不可",并询问其用如此之法买卖了多少年米。周才美说是二十多年。马氏遂道:"想要媳妇留下,需得卖米买米用相反的计量工具二十余年,以抵偿昔日欺诈之数。之后再采用相同的计量工具,这样不至于生出不肖子孙,让祖宗蒙羞。"周才美欣然同意了。

此后周家米店一改往日做法,生意也更加兴隆了。 后来马氏生了两个儿子,都登第做了官,光耀门楣。 这件事也被传扬出去,乡里乡亲都称赞周家儿媳妇马 氏的贤德。此事被记录在《上饶县志》中。(文:平凡)

用人的无上宝典:太宗治下的君臣之道

领导用人是一门大学问,不仅是"利用",更是"相互理解与成就"。真正的高明领导者,懂得体察他人的需要,予以成全,从而也能实现自身目标。这种"成人达己"的智慧,正是最高层次的"双赢"。

《资治通鉴•唐纪》中记载了一个广为传颂的故事: 唐太宗问大臣们:"创业与守成,哪个更难?"

房玄龄答道:"国家初创之时,与群雄并起,历经 厮杀方能一统,创业之难莫过于此。"

魏征则说:"自古帝王,多在艰难中得天下,又在 安逸中失天下,守成更难。"

太宗听后笑道:"玄龄与我共取天下,历百死得一生,深知创业艰难;征与我共治天下,时常忧心富贵易生骄奢,疏忽则致祸乱,故知守成更难。如今创业之难已成往事,而守成之难,正当与诸位慎之。"

玄龄等人感叹道:"陛下此言,实乃天下之福!" (出自北宋司马光《资治通鉴•卷一百九十七•唐 纪十三》)

这段对话,表面上是关于"创业"与"守成"的辩论,实则体现了唐太宗的用人智慧。房玄龄与魏征的答案看似相反,太宗却并未否定任何一方。他深知两人所立之基点不同:房玄龄经历了创业之苦,自然

体会艰难;魏征长于治世,洞察盛世隐忧,故感守成之难。唐太宗能兼听并容,从不同角度理解臣子的见解,这正是他治国的高明之处。

太宗更可贵之处,在于他不因当下的安定而忘却创业功臣的辛劳,也不因功臣的地位而忽视现实的风险。他以过去、现在与未来的全局视野,洞察治国安邦的关键。这种胸襟与远见,正是"帝王之术"的精髓所在。

放眼今日,企业经营与此理相通。创业之初,需要闯劲与冒险精神;而当企业步入稳定期,如何守成、如何用人,则更显智慧。若只以利益为先,损及创业功臣之情义,必将导致离心离德,最终两败俱伤。唯有懂得平衡功臣与后进、情义与效率,企业方能长久。

历史上,宋太祖"杯酒释兵权",虽保江山一时安稳,却也使朝廷失去了一批能臣;明太祖以庆功楼之火,焚去了开国栋梁,也埋下了后患。反观唐太宗,能以容人之量、察人之明,既不抛弃功臣,又能纳谏守成,方成"贞观之治"的盛世局面。

领导用人之道,贵在兼容并蓄、互信共成。能成就他人,亦即成就自己;能理解众人之心,方能稳固 天下之基。(唐宇)

不昧良心做恶事的李勉

一个人在众人面前不做恶事并不难;真正难得的 是,在无人看见的时候,依然不昧良心、行事端正, 这才是真正的好人,也是真正有善心的行为。

据古籍《尚书谈录》中记载:唐朝时,有一位书生旅居宋州。那时李勉年少而贫,与这位书生同住在客栈中。不到十天,书生忽然病重,无法医治。临终前,他对李勉说:"我本是洪州人,此次北上求官,却不料病发于此,将命丧他乡,乃命也。"随即取出袋中百两银子交给李勉,说:"烦你替我料理后事,剩下的银子就赠与你吧。"李勉应允,为他妥善安葬后,却将剩余银子一并埋入墓中,与书生同葬。

数年后,李勉任开封尉。那位书生的兄弟辗转打

听,来到开封询问当年的银子。李勉带他们至墓地,掘墓取出银子,原封交还。

李勉后来能做到开封尉,是否正是因为他心存善念呢?书生兄弟的到来,对作恶之人而言,意味着东窗事发;而对李勉而言,因此而留名。

真正的善良坦荡之人,不惧真相;而心怀龌龊之人,却最怕真相大白。李勉为人坦荡,行事光明磊落,自然无所畏惧。这样的生活,岂不是更加安然自在?

古人常说:"天知,地知,我知,子知,何谓无知者?"意思是,纵然无人旁观,天理自明。人行事若不昧良心,上天必将垂怜,不会亏待善良之人;他所得到的回报,也正是他应得的。(文:夏宇)

大法弟子声声唤 舍生忘死救你难 中共做恶气数尽 天灭邪党在眼前 法轮大法是佛法 慈悲众生世上传 退党团队抹印记 大法救你出劫难

曹植的《梁甫行》: 叙事小诗写尽百姓疾苦

八方各异气,千里殊风雨。 剧哉边海民,寄身于草野。 妻子象禽兽,行止依林阻。 柴门何萧条,狐兔翔我宇。

古人常以诗叙事,用简练的文字记录所见所感。 魏晋时期的诗歌,语言虽与今日不同,却自成风格, 既质朴又深沉。

诗的开篇"八方各异气,千里殊风雨",写出诗人 旅途中所见的天地差异。四方气候各异,千里之内风 雨不同,显示出自然之辽阔与多变,也表达了诗人初 到异地的惊异与感慨。

"剧哉边海民,寄身于草野。妻子象禽兽,行止依林阻。"这几句转入写人。诗人看到边海之民,居处荒僻,生活艰辛。所谓"寄身于草野",是说他们居无定所、以野为家;"妻子象禽兽",并非侮辱之词,而是描绘他们的衣衫褴褛、举止艰难,生活已近原始。

曹植以此刻画百姓的困苦,表达了他的悲悯之心。

"柴门何萧条,狐兔翔我宇。"更将贫苦之状做了进一步描绘。所谓"柴门",不过是几根木棍支成的门,简陋至极;而"狐兔翔我宇",则表示野兽在家附近肆意出没。诗人笔下的"家",已成为荒野的一隅。

今天我们从电视或影像中看到偏远山村的生活情景,仍可感受到诗中那份真实与苍凉。曹植的描写是来源于对社会底层疾苦的真实观察。

若要了解古人的生活面貌,阅读诗歌无疑是最直接的途径。相较于繁复的文言文,诗词语言凝练、意象鲜明,更能传达出当时人的情感与社会的状况。

魏晋时期的诗文虽语法与今异,却自有一番质朴的韵味。这种不事雕琢的表达,让人真切地感受到那个时代的社会和文化。历史上每个时期的文学,都是神传文化的一颗明珠,闪耀着独特的美与智慧。它们不仅值得我们欣赏,更值得我们学习与传承。(文:纤纤)

绘画赏析: 白桦树下的真相



布面油画 60cm×100cm

万古机缘为今朝,得见真相福德高;劝君牢记真善忍,不枉来世走一遭。